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P1 Considere dos mercados en que se produce y consume un mismo bien normal de manera com-
petitiva y donde las funciones de oferta y demanda son lineales. El transporte entre ambos mercados es
realizado por un conjunto de empresas competitivas e idénticas de camiones. ¿Qué sucede en términos
de bienestar cuando aumenta el costo del combustible de los camiones? ¿Puede compensarse este efecto
regalando a los consumidores del mercado de mayor precio una tarjeta de prepago con cierta cantidad
de dinero? Justifique ambas respuestas gráficamente.

P2 Comente:

a) Si la variación de la utilidad social con respecto a la variación de la utilidad de un individuo es
una constante igual a k, igual para todos los individuos, el valor de k no afecta al cálculo del
beneficio social de un proyecto.

b) La valoración social del tiempo d eviaje es la misma para todos los individuos, a diferencia de la
valoración privada.
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